UN



联合国

大 会



Distr. GENERAL

A/34/53 3 January 1979 CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

第三十四届会议

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七八年十二月三十一日 民主柬埔寨负责外交事务付总理给 秘书长的电报

我谨通知你我给安全理事会主席的电报全文(S/13001):

- "我谨通知联合国安全理事会,越南正在加强它对民主柬埔寨的侵略和入 侵行动,
 - 1. 一九七八年十二月二十五、二十六、二十七、二十八、二十九和三十日,越南第 N 307和 N 304师部队在柬埔寨东北腊塔纳基里省发动攻击,沿着第 N 19 号国家公路深入民主柬埔寨领土直到奥 亚 道 和 安 当比县,目前还企图继续挺进。
 - 2. 在腊塔纳基里省发动攻击的同时,几架苏联一越南飞机多次进行空袭,于一九七八年十二月二十八日轰炸云晒县城,一九七八年十二月二十八日和二十九日轰炸安当比县城和班垄地方。
 - 3. 一九七八年十二月二十五、二十六、二十七、二十八、二十九和三十日越南第 N 3 和 N 5 师部队在柬埔寨桔井省发动攻击, 沿着第 N 7 号国家公路(旧称第 N 13 号国家公路)深入柬埔寨领土直到稍过斯努县城,目前还企图继续深入柬埔寨领土。

在侵略柬埔寨的过程中,越南军队犯下了令人发指的暴行,杀人放火,无一幸免。 越南飞机在柬埔寨轰炸使平民蒙受很大的生命和财产损失。 此外,由于越南闹饥荒,越南军队还抢劫柬埔寨人民的米粮、牲口、家禽和其他财产,带不走的就通通砸烂。

在蒙多基里省东部和西南其他地方,越南军队也对民主柬埔寨发动攻击,出动了米格19和米格21式战斗轰炸机和四引擎轰炸机。 我方柬埔寨革命军所截听到的这些飞机驾驶员之间的无线电通话显示,有些飞机是由苏联人驾驶的。 目前,这些飞机正在猛烈轰炸腊塔纳基里省、上丁省、蒙多基里、磅湛省东部,特别是斯努城和桔井城之间的地方。

越南对柬埔寨的侵略性攻击和入侵,目的在于夺取柬埔寨,向东南亚扩张 以满足其在该区的欲望,同时又为了使苏联扩张主义大国能在东南亚实现其全 球性扩张主义野心。 一九七八年对柬埔寨进行侵略战争在战略上遭到失败以后,越南刻在加紧进行战争并使其国际化。

柬埔寨人民、民主柬埔寨政府及柬埔寨革命军依靠其本身的力量竭尽其能力捍卫民主柬埔寨,使它永远作为一个和平、中立和不结盟的独立国家。但同时民主柬埔寨政府促请联合国安全理事会及联合国系统的一切组织以及所有爱好和平与正义的国家注意越南和苏联疯狂侵略民主柬埔寨对东南亚以及亚洲的和平、安全、独立及稳定造成的严重威胁。 为了制止越南和苏联进行的侵略、扩张和并吞的行为以及所造成的严重威胁,民主柬埔寨政府认为联合国安全理事会,及联合国系统的一切机构以及全世界所有爱好和平及正义的国家必须采取如下措施:

- 1. 谴责越南侵略民主柬埔寨,并要求越南仃止侵略民主柬埔寨,放弃并吞柬埔寨的野心,以具体行动尊重民主柬埔寨的独立、主权和领土完整和柬埔寨人民自行决定其本身前途的权利。
 - 2。 仃止对越南的一切援助, 使其不能加强对民主柬埔寨的侵略力量。

3。 支持民主柬埔寨的正义斗争。

谨请阁下将本电文作为安全理事会文件予以散发。"

我谨请秘书长将本电报作为"加强国际安全宣言执行情况"项目下的大会文件 予以散发。

> 民主柬埔寨政府 负责外交事务付总理 英萨利